

初创企业、技术投资者探索企业如何推进可持续发展目标

上海（亚太经社会新闻）- 初创企业，投资者和科技产业可以成为减少贫困，创造经济机会和保护环境的强大力量。本周在 CES Asia 举行的“TECH4GOOD：本地创新，全球影响”的会议上，强调了领先的创新者和企业家。

CES Asia 2019 于 6 月 11 日至 13 日在中国上海举行，重点关注来自世界各地的人工智能，5G，汽车技术和创业公司的最新创新。今年的展会吸引了超过 550 家参展公司，其中包括超过 115 家初创企业，代表了整个技术生态系统。

由联合国亚洲及太平洋经济社会委员会 - 东亚和东北亚办事处（UNESCAP-ENEA），首尔数字基金会（SDF），世界智能可持续城市组织（WeGO）和联合国协会世界联合会（WFUNA）联合主办的为期两天的会议讨论了利用技术变革为亚太地区日益严重的不平等和可持续发展挑战带来成功，有利可图，包容和环境意识的解决方案的潜力。

“在亚洲消费电子展上展示和讨论的技术向我们展示了改变生活，经济和地球的巨大创新力量。但是，这种转变的影响是积极还是消极，取决于创新者，公司和政府。总之，我相信我们可以从地方层面开始利用这些创新，帮助世界实现可持续发展目标（SDG），以实现更具可持续性和包容性的未来。”亚太经社会东亚和东北亚办事处副主任 Sangmin Nam 先生说。

CES 执行副总裁 Karen Chupka 女士表示，“2019 年亚洲消费电子展初创企业专区为多元化创业公司提供了一个平台，可以在全球舞台上推出产品，寻找投资者并建立合作伙伴关系。”“我们与 Citypreneurs 的合作关系表明了我们对于可持续发展和包容性的承诺，这是 CES Asia 的一部分。”

在会议上，来自公共和私营部门，市领导和联合国的代表讨论了可持续企业在解决城市挑战中的重要作用，特别是在城市发展，公私伙伴关系以及新兴消费技术的使用方面，例如人工智能，物联网和区块链。他们还探讨了影响驱动型商业模式如何利用可持续性投资创造积极的社会和环境成果，以及第四次工业革命和新兴技术在塑造可持续和包容性未来方面的风险和潜力。

此次会议标志着 2017 年在首尔举行的 Citypreneurs 计划全球发展的正式开始。过去的 Citypreneurs 获奖者 EIDWare 也在 CES 上展示了他们的创新，作为企业如何同时实现社会影响和市场回报的成功范例。

Citypreneurs 的倡议是亚太经社会不断努力给企业家和投资者的促进可持续发展目标创新一部分，并提出创造性的解决方案，使城市更美好，并加速实现该区域 2030 年可持续发展议程。

有关更多信息，请访问: <https://www.citypreneurs.org>

媒体咨询，请联系: Charlotte Arribe 女士, 可持续发展顾问, 亚太经社会东亚和东北亚办事处, 仁川, 韩国 T: (82) 32 458 6604 / E: charlotte.arribe@un.org